

НОЯБРЬ

24

ВОСКРЕСЕНЬЕ
1940 год.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОТРАДА ПАРТБОМА,
ЗАВОДА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
БЫСКУССКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

№ 269 (1460)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

НАРУШИТЕЛИ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ДИСЦИПЛИНЫ НАКАЗАНЫ

Соблюдение установленной практикой Наркомом технологий производства стали в прокате и технической инструкции — основа успеха работы металлургов.

Бороться за выполнение приказа Наркома, это значит бороться за выполнение и перевыполнение задания плана, бороться за отличное качество продукции, за результаты труда коллектива предприятия. И тот, кто нарушает технологическую дисциплину, наносит большой вред предприятию, в государству.

Нарушение технологии продолжает иметь место на заводе. Новомарьинский цех, завоевавший первенство по заводу в сентябре и октябре месяце, ухудшил свою работу в ноябре. Успехом на посты лучших в докладах, губернские нарушения технологической дисциплины, в результате чего плавки, частично или полностью, оказались забраковаными.

3 ноября мастер Веретенов и начальник смены Подбереско- ской выпустили плавку № 5583 не по анализу, а 9 ноября, в результате нарушения технологии при плавке и рафинировке, выпустили холостой плавку № 5507. 12 ноября мастер Веретенов и начальник смены Подбереско- ской выпустили плавку № 5613 не по анализу, а 19 ноября, в результате недостаточной температуры. Различия этой плавки были превышены исключительно из-за неграмотности. После выплавки требовалась быстрая разливка, но из-за этого не была готова. На кислород, не плавив- гося проготовлено не было. Промышленность привнесла опасность аварийных явлений. В результате 65 тонн металла было потерянно. Ухудшил свою работу начальник смены Бу-рев и мастер Баландин.

Нарушение технологических дисциплин не прекращается и на старом марте. В смене начальника Шипилова, 19 ноября, увеличенной дозой марганцевой руды были выпущены густые плавки №№ 4613 и 2480, в результате чего в по- ветривании и мелкодроблении получаса большая бразма.

Распоряжение главного инженера завода из группы нарушения технологии дисциплины начальнику завода №№ 4613 и 2480, в результате чего в по- ветривании и мелкодроблении получаса большая бразма.

Нарушители технологических дисциплин получали по- вадку. Это правило. Нельзя больше терпеть на заводе разгильдяйства, из-за которого предприятие несет большие убытки.

Социалистическое соревнование металлургов

Кто завоевал первое место РАБОТА ЦЕХОВ ЗА 22 НОЯБРЯ

Фитинговый цех	-121,2 процента
Сталеплавильный цех № 2	-119,9 процента
Медицинский цех	-110,5 процента
Трубопрокатный цех № 2	-107,2 процента
Листогибочный цех	-105,8 процента
Трубопрокатный цех № 1	-104,1 процента

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Сталеплавильный цех № 1. Сталевар Черешнев программа выполнена на 129,1 проц., сталевар Гордеев — на 116,1 проц., сталевар Измайлов — на 110,5 проц., сталевар Пантелеймонов — на 104,9 проц., сталевар Бонинцев — на 100,5 проц.

Сталеплавильный цех № 2. Сталевар Дорфман программа выполнена на 138,3 проц., сталевар Супорин — на 122,8 проц., сталевар Седых — на 117,6 проц., сталевар Золотов — на 110,9 процента, сталевар Чегодов — на 102,7 процента.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

Трубопрокатный цех № 1. Бригада Глазкова программу выполнила на 143,2 проц., бригада Хелдова — на 133,3 проц., бригада Стрижкова — на 131,5 проц., бригада Тимофеева — на 128,3 проц.

Трубопрокатный цех № 2. Бригада Сородская программу выполнила на 119,8 проц., по холодному отрезу смеси Хелбена — на 119,8 процента, нарезчики Кочетков и Храпов выполнили норму на 250 процентов, нарезчики Баландин и Панин — на 145,3 проц.

Медицинский цех. Бригада Федорова программу выполнила на 145,2 проц., бригада Талызина — на 137,3 проц.

Листогибочный цех. Бригада Овчарова программу выполнила на 171,6 проц., бригада Борисенкова — на 136,5 проц., бригада Панасова — на 128,4 проц., бригада Зиминко — на 124,2 проц.

Листогибочный цех. Бригада Барыкина программу выполнила на 139,1 проц., бригада Коробова — на 130,9 проц., бригада Афанасьева — на 115,7 проц.

Листогибочный цех. Шлифовщики Лавренюк выполнили норму на 189,5 проц., нарезчики Бородавкина — на 155 проц., нарезчики Зотов — на 141,9 проц., и резчики Соловьев — на 133 процента.

Фитинговый цех. Смена Рысева программу выполнила на 128 проц., сварщики Гусев и кузнец Логинов — на 130,4 процента.

Сделано еще не все

Столовая выплавленного цеха в прошлом считалась самой худшей по сектору общественного питания. Она «заслужила» отсутствие санитарии, плохим обслуживанием, недостатком и работу отдельных сотрудников. Все предложенные, которые вносятся на сессии, в «запиську» в профсоюз в живую.

Коллектив нашей столовой работает дружно, организованно, каждый чувствует ответственность за хорошее дело.

Это дает возможность выполнять трудовую дисциплину среди обслуживающего персонала, с осуществлением контроля за выполнением Указов Президиума Верховного Совета СССР.

С помощью коллектива мне удалось привести столовую в культурный вид. Мы приобрели необходимые материалы: основные шторы, стулья, кресла.

Раз в шестидесятку мы со-

НЕБЫВАЛАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Настоящие добились высоких показателей в первенстве в социалистическом соревновании, начальники Маркина и кузнеца Груша, упрощают производить повышать свою производительность.

В Эстонской ССР
На курорте У берега оперы Пыхяла, где раньше жили только представители эстонской буржуазии и богатые иностранные туристы, организован дом отдыха профсоюзов.



Рабочие Таллинского завода «Арсенал». Слева направо: И. Луйк, И. Саксен, Р. Уус и А. Педава в новом доме отдыха. Фото ТАСС.

Работать стали лучше

В преддверье социалистического соревнования коллеги- стов сталеваров и инженерно-технических работников фитингового цеха одержали крупную производственную победу. Продуктивность плавки орошения месца мы выполнили на 110 процентов. В настоящие времена сталевары стараются работать на много лучше, чем работали в октябре месяце. Если за пятьдесят дней октября программа была выполнена всего лишь на 100 проц., то за первую половину ноября производительность увеличилась до 110 процентов.

Коллектив нашего цеха видит в себе обязательство выполнить производственные задачи и обсудили все наше производство на заседании, которое вносятся на сессии, в «запиську» в профсоюз в живую.

Коллектив нашей столовой работает дружно, организованно, каждый чувствует ответственность за хорошее дело.

Это дает возможность выполнять трудовую дисциплину среди обслуживающего персонала, с осуществлением контроля за выполнением Указов Президиума Верховного Совета СССР.

С помощью коллектива мне удалось привести столовую в культурный вид. Мы приобрели необходимые материалы: основные шторы, стулья, кресла.

Раз в шестидесятку мы со-

зывали заседание для обсуждения плана на приближающийся второй квартал. Не так давно мы заседали за очную не более 600—700 штук мифт. Сейчас эти заседания стоят на 1200—1300 штук мифт.

Несмотря на хорошую рабо- ту цеха, надо будет отметить, что холдинг отстал в производственных нормах. Причиной этого является недостаток такого необходимого инструмента, как метчики. Три месяца тому назад главный инженер завода т. Чаглов для обсуждения пошлю нам в приборостроение второго токарного станка, необходимого для нарезки метчиков, но это обещание до сих пор остается невыполненным.

И. Аганов.
Начальник фитингового цеха.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

В МОСКОВСКИЕ ЗАКОНЧЕНЫ ПРИЗЫ МОЛОДЕЖИ

22 ноября в Москве закончились призы молодежи в ремесле, железнодорожные училища и школы фабрично-заводского обучения. В течение тридцати дней в эти годы в ремесленные училища — 27,095, железнодорожные — 825 и в школы ФЗО — 3160 человек.

Все на рабочих стоянках призывы прошел с большим под- держанием. Правительственная комиссия по всему работала организованно.

ЗА КОХОЗАМИ ЗАКРЫЛЯЮТСЯ ПРОД. ВЫСОВЫХ УЧАСТИЙ

За рабочевинными кохозами Карело-Финской ССР закрылись прод. высовых участий. В Балхаше и Балхаш-Джетыреке, Бакчаре и Балхаш-Мортинском районах открыто 173 участия, расположенные на берегу Окского озера — 129. На каждый участок состоялся поезд, в котором указали границы его, породы обитающих здесь рыб и морского зверя и т. д.

ВЫСОКИЕ ЗАРАБОТКИ ГОРНИКОВ

Работая по методу застывающего бурения Алексей Семёноволос, 273 бурильщик, прокопав и зверобойным участком Балхаш-Джетыреке, Бакчаре и Балхаш-Мортинском районах треста «Леспромбуд» выполнившие большие полуторы нормы, заработавший в октябре сорок тысяч рублей кэшики.

Алексей Семёноволос, выполнив октавровское задание на 432,1 процента, получил 4361 рубль.

(ТАСС).

